

## 再迎“泼天流量” 两馆区共接待观众47万人次

# “热辣”暑期，省博、省民博客流“滚烫”

生活报讯(记者王雪莹)夏商周时期的青铜器、来自世界各地的蝴蝶标本、会发光的棒棒糖、以“镇馆之宝”铜坐龙为原型的冰淇淋……刚过去的暑期，黑龙江省博物馆不仅掏出家底“晒国宝”，还“上新”了不少特色文创产品，让游客们流连忘返、爱不释手。黑龙江省民族博物馆(哈尔滨文庙)更是凭借红墙黄瓦、雕梁画栋间的古典美，吸引了大量市民及游客前往“打卡”拍照。据悉，6月20日至8月31日期间，两馆区累积接待观众47万余人次，较去年同期增长86%。其中，省博物馆区累积接待观众36万余人次，日均接待5780余人次，再次实现了博物馆与观众的“双向奔赴”。

新馆开馆之前，黑龙江省博物馆的老馆内依旧热辣滚烫。暑假期间，“华夏吉金——黑龙江省博物馆藏铜器展”“梵相神韵——黑龙江省博物馆藏明清铜佛艺术展”“龙行中华——甲辰龙年生肖文物大联展暨黑龙江省博物馆藏龙纹瓷器展”“巧艺夺天工——黑龙江省博物馆藏清代珍品展”，每天都吸引着大量游客前来参观。大家纷纷表示，目光所至皆历史，透过展窗后的青铜器、瓷器、服饰，仿佛看到了古



人们的生活日常。“龙博展出的不仅仅是文物，更是一份传承。”

逛龙博除了看展外，各个品类的文创产品也十分招人儿。像文创纪念币、冰箱贴、鱼皮系列、桦树皮系列、浮雕本系列以及会发光的棒棒糖、刷爆朋友圈的冰淇淋都常常卖到断货。前不久，这些文创产品还到内蒙古呼和浩特，参加了第十届“中国博物馆及相关产品与技术博览会”，受到极大关注。当地市民及游客纷纷表示，“龙博的文创产品不仅设计新颖，更蕴含了深厚的文化底蕴”。

暑假期间，龙博可不止一次“走出去”。7月末，由黑龙江省文化和旅游厅、黑龙江省文物管理局和黑龙江省



博物馆主办的“龙年游龙江 文物旅行箱——黑龙江博物馆之旅”创意巡展活动陆续抵达辽宁、内蒙古、吉林三省区，并于8月24日在哈尔滨伏尔加庄园彼得洛夫宫金色大厅展出。每到一站，慕名前来参观的观众络绎不绝。相比热热闹闹的展览和文创，“相

约龙博”课堂同样精彩。记者了解到，暑期共开展了《房屋的变迁》《青铜兵器背后的智慧》《清代服饰》等18节课程，吸引了270位学生报名参与。值得一提的是，《易水寒光——宋辽金银器窖藏展》预计将于9月5日对外展出。



### 十年寒窗 福彩续梦

## 温州福彩为泰顺学子照亮前程

好好好学习……”暑假的一天，正在家里整理家事的泰顺县筱村镇“准大学生”叶诗颖收到了温州市福彩中心送来的福彩公益金和温州联通鹿城分公司送来的智能手机。因为大学学费而一筹莫展的叶诗颖，终于露出了久违的笑容。

“这8000块钱的福彩公益金送给你，还有一些学习用品和生活用品。”“我们鹿城联通恭喜你考上大学，送你一台手机，希望你上大学里

心相对敏感。好在爷爷奶奶和姑妈都十分支持叶诗颖读书，她本人也很努力争气，三年前以优异的成绩被泰顺县育才高级中学提前录取。进入高中后，叶诗颖更加发奋图强，因为她深知只有加倍努力才能改变自己的命运。

今年高考，叶诗颖以621分考取了浙江工商大学金融学专业。但一家靠低保度日，爷爷还罹患食道癌，因此大学学费让叶诗颖一家忧心忡

忡。得知这一消息后，温州市福彩中心和温州联通鹿城分公司迅速行动起来，第一时间将爱心送到叶诗颖家中。对于这份爱心，叶诗颖的奶奶林素红也感激万分：“谢谢啊！希望她用功读书，报答所有帮助她的人。”

叶诗颖也高兴地表示，自己将在大学继续努力学习，未来回报社会，回报所有帮助她圆梦的人。

据中国福彩微信公众号

## 这些刮刮乐，有您心仪的吗？

薄薄的票面，厚重的文化。福彩刮刮乐让文化不再是抽象的理解，在可看可玩、公益和娱乐中有了生动形象的画面感。很多刮刮乐票面以传统文化为创作背景，辅之以新潮的设计，成为传承优秀传统文化、展示地方特色文化的“窗口”。盘点一下那些文化氛围浓郁的票面，是不是有一款是您心仪的呢！

心不变，一如既往。

### 非常有戏

刮刮乐游戏“非常有戏”灵感来源于中国京剧戏曲里的“生旦净丑”人物角色行当，搭配国潮风，以新潮的视觉表达方式吸引年轻人通过彩票认识并了解戏曲，让传统文化焕发出新的魅力。



### 心想事成

该款刮刮乐采用上海美术电影制片厂经典风格，以诙谐、幽默的方式重现中国古代历史人物，用最直接的口吻说出最美的祝愿。

### 味道

刮刮乐游戏“味道”系列票以“八大菜系”为主题，各菜系的经典菜栩栩如生出现在票面之上，麻婆豆腐、白切鸡、鸭血粉丝汤……每道菜都让人“食”指大动。据中国福彩微信公众号

### 奖券

刮刮乐游戏“奖券”取材新中国第一套传统福利彩票“中国社会福利有奖募捐券”。相似的设计、熟悉的风格，寓意36年来中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨未曾改变，筹集公益金推动社会公益事业发展的初

### 唐潮

“唐潮”以《彩绘散乐浮雕》为创作灵感，以新国画法进行了二次创作，琵琶、大鼓、拍板等十余种古乐器一一展现，乐工的身形姿态和动作表情活灵活现，展示了大唐风韵，重现了古乐风采。

### 双色球第2024101期：一等奖11注 筹集公益金1.34亿元

1日晚，中国福利彩票双色球游戏第2024101期开奖。本期双色球开奖号码为8 12 15 17 19 30 8。一等奖中出11注，单注奖金为619万余元。

中奖情况：江苏1注，浙江7注，河南2注，云南1注。二等奖中出103注，单注奖金为15万余元。六等奖中出1549万余注。本期销量3.74亿余元，筹集公益金1.34亿余元。下期一等奖奖金池累计金额21.52亿余元。据中国福彩微信公众号



### 以旧换新行动再升级 汽车至高补2万元 家电每件至高补2000元



### 哈市林草局集中放飞 50余只野生鸟类

### 听动物专家讲 放飞那些事



### 冰城民警 比对同名人照片

### 帮沈阳市民找到 40多年未见发小



### 走进这类特殊人群 了解冰城“戒毒病房”

### 男子醒来 就要喝一斤 否则感觉缺点啥

哈尔滨天气预报	3日	夜	晴	25°C	西南风2-3级
	4日	夜	阴有中雨	15°C	偏南风2-3级
	5日	夜	晴	18°C	西南风3-4级
				12°C	西南风3-4级
				21°C	偏西风3-4级
				12°C	偏西风2-3级

# 哈市旅游民宿实行备案制

## 90日内按规定申请登记

02



## 黑熊横渡黑龙江

### 渔民捕鱼时偶遇 边警多种方式发布提醒

07

### 哈市中小学开学首日 仪式感满满

## 鹅宝宝成迎新明星 “绿斑马”打造安全路

05



### 更亲 更近 更懂你



### 报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

